



MĚSÍČNÍK  
PRO OBČANY VYSOČINY  
ROČNÍK 5 ČÍSLO 8  
SRPEN 2008  
Náklad 215.000 výtisků

# Kraj Vysočina

**PLASTIKOV**  
Plastová okna a dveře od výrobce

ISO 9001 Registered U.K.A.S. Registered

**JIHLAVA** 567 311 311  
**Žďár n/S.** 777 082 457  
**Třebíč** 724 849 903  
**J. Hradec** 773 611 930

[www.plastikov.cz](http://www.plastikov.cz)



## Ocenění

Podívejte se, jak budou vypadat originální medaile pro významné občany našeho kraje.

strana 3



## Obchvat Jihlavy

Stavba důležité silnice trvala přes dva roky. Dnes už z centra Jihlavy viditelně mizí auta.

strana 6

## Společný vstup

Do krajských muzeí a galerií bude platit jedna vstupenka. Bude to pohodlnější a levnější.

strana 7



## STALO SE

### VODY BYLO MÁLO



**Vysočina (kid)** • Některá místa na Vysočině dlouhodobě trápí nedostatek vody, za který může málo deště. Vody bylo v srpnu tak málo, že místy označili odborníci pokles hladin řek a spodní vody za nebezpečný. Například na měřící hydrologické stanici na řece Balince (na snímku) u Velkého Meziříčí na Žďársku v polovině srpna korytem protékaly 0,02 m<sup>3</sup> vody za sekundu a hladina dosahovala výšky pouhé dva centimetry. Balinka je v místě měřící stanice zhruba 65 centimetrů hluboká a korytem proteče asi kubik vody za sekundu.

# Velké opravy nemocnic začaly



Krajský radní Miroslav Houška symbolicky začal s bouráním zdi.

**Vysočina (kid)** • Největší opravy nemocnic na Vysočině začaly. Interní pavilon v Havlíčkově Brodě se bude opravovat dva roky, v Novém Městě na Moravě tři roky a lůžková budova pelhřimovské nemocnice projde v následujících třech letech komplexní přestavbou. Lidé tak najdou na Vysočině nejmodernější zařízení.



Tak bude vypadat budova nemocnice v Pelhřimově po přestavbě. Foto: archiv kraje

Stavba v Havlíčkově Brodě přijde na 160 milionů korun. Zahnuje nejen stavební práce na budově, ale i modernizaci přístrojového vybavení. „Projekt rekonstrukce interní a modernizace přístrojového vy-

bavení řeší naléhavou potřebu nemocnice. Zlepší se nejen podmínky pro léčbu pacientů, kterým budeme moci poskytovat zdravotní péči na vyšší úrovni a v příjemnějším prostředí, ale vytvoří se i odpovídající pod-

mínky pro práci našich lékařů a zdravotnického personálu, jenž bude mít k dispozici kvalitnější přístroje pro léčbu,“ hodnotí význam akce ředitel nemocnice Vít Kaňkovský.

(Pokračování na str. 2)

## AKTUÁLNĚ S HEJTMANEM

Dětem skončily letní prázdniny a léto postupně vyklízí pozici na Vysočině snad nejbarevnějšímu ročnímu období. Většina z nás je po dovolených a již se plně vrací ke svým pracovním povinnostem. Samozřejmě je to i naopak. Zejména pracovníci cestovních kanceláří, ubytovatelé, personál v hotelích, restauracích, na koupalištích, zkrátka všichni pracovníci spojení s letními radovánkami a letním turistickým ruchem se možná právě nyní na konci léta těší, že si konečně alespoň trochu odpočinou.

S naší možností užít si léto a příjemně si odpočinout je to stejné jako se spoustou jiných věcí. Proto, abychom mohli v létě odpočívat a příjemně si užívat, musí jini tvrdě pracovat.

Celý svět je tak nastaven. Lidé jsou na sobě závislí. Někdo vyrábí elektřinu, někdo pečce chléb a třeba jej i prodává, jiný učí naše děti, další nám zase pomohou, když jsme nemocní. Někteří staví silnice nebo domy, druzí zase vyrábějí automobily. A tak bych mohl ještě dlouho pokračovat.

Ano, jsme na sobě závislí, možná ještě mnohem více, než si zpravidla v běžném životě uvědomujeme.

Nabízí se tedy otázka, jestli je to takto dobře, jestli skutečně je správné, když při nákupu obyčejné hračky pro malé děti již jen obtížně v obchodech hledáme český výrobek. Ještě složitější je to potom, když se začneme zabývat naší závislostí na dodávkách energie, vody nebo potravin.

Někdy mám pocit, že slavná věta, že svět se globalizuje a že s tím nemůžeme nic moc dělat, je pro některé případy našich takových trochu falešným alibi.

Já osobně jsem letos v létě pravda spíše reagoval jednoduše. Snažil jsem se vždy vyuky a služeb těch místních – nejbližších. Dovo- sí užil na Vysočině, poněkud více v Telči, a byla bezvadná. Přiznávám, že jsem přitom snědl a vypil mnoho českých potravin, a to nejen doma, ale i v českých restauracích.

Zároveň jsme si užili i krásnou a hodnotnou kulturu a také jsme i trochu sportovali. Je pravda, že jsem se přitom nechoval globálně, ale spíše lokálně. Moc se mi to ale líbilo a hodlám v tom i nadále v přiměřené míře pokračovat. Mějte se také pěkně.



Miloš Vystrčil hejtmán

# V kraji kandiduje čtrnáct stran

**Vysočina (kid)** • O přízeň voličů se bude v krajských volbách na Vysočině ucházet 14 politických subjektů. Kromě pěti stran, etablovaných dnes v krajském zastupitelstvu (ODS, KDU-ČSL, SNK ED, ČSSD, KSČM), své kandidáty postavilo ještě šest malých politických stran či hnutí a tři koalice. Krajské volby proběhnou letos v pátek a sobotu 17. a 18. října.

Volební místnosti se v pátek otevrou od 14.00 do 22.00, v sobotu pak od 8.00 do 14.00.

Pro každou politickou stranu bude vytištěn zvláštní hlasovací lístek, každý z voličů si vybere jeden z nich. Na něm pak může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u čtyřech kandidátů dát najevo, kterého z vybraných politiků preferuje.

- Kdo se bude v říjnu ucházet o místa v krajském zastupitelstvu:**
- 1) Strana zdravého rozumu
  - 2) Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová
  - 3) Pravý Blok
  - 4) Česká strana sociálně demokratická
  - 5) Občanská demokratická strana
  - 6) Komunistická strana Čech a Moravy
  - 7) Koalice Dělnická strana – za zrušení poplatků ve zdravotnictví (Dělnická strana, Demokratická strana sociální spravedlnosti)

- 8) SNK Evropská demokratická
- 9) Strana zelených
- 10) SDŽ – Strana důstojného života
- 11) Koalice Dohoda pro Vysočinu (Aktivní nezávislých občanů, Unie svobody – Demokratická unie, Strana práce)
- 12) Konzervativní koalice (Konzervativní strana, Koruna Česká, Právo a Spravedlnost, Republikánská strana zemědělského a malorolnického lidu)
- 13) Moravané
- 14) Sdružení pro republiku – Republikánská strana Československa

## Lidé uvidí jídlo z kraje

**Jihlava (kid)** • Zboží z Vysočiny, které je držitelem regionální značky, potraviny a další regionální produkty. To bude k vidění na Dni regionálních potravin, který pod záštitou ministra zemědělství



Petra Gandaloviče a hejtmána Vysočiny Miloše Vystrčila proběhne 29. září v Jihlavě. Regionální produkty bude možné přímo na místě ochutnat i zakoupit. Podobná podpora místních značek probíhá poprvé, pořadatelé plánují zavést tradici takových přehlídek. Konkrétní místo a čas najde veřejnost na plakátech a pozvánkách.

INZERCE

**Jihlava-Horní Kosov**

**Slunečný Vrch**  
Nově prosluněné bydlení.

**CSOB Hypoteční banka**  
FINANČNÍ PARTNEŘI

**Prodej zahájen**  
II. etapa výstavby

**Nizkonákladové bydlení**  
úspora až 40% nákladů na provoz oproti běžným bytům

informace a rezervace bytů:  
[www.slunecny-vrch.com](http://www.slunecny-vrch.com) tel.: 724 559 488

# Velké opravy nemocnic začaly

(Pokračování ze str. 1)

Budova interních oborů pochází z období druhé světové války. Postavena byla v roce 1944. K ní byla v letech 1992–1996 přistavěna nová část a vznikla tak hlavní budova nemocnice. V následujícím roce pak byla na původní budovu interny přistavěna nástavba pátého a šestého podlaží. Rekonstrukce se v té době dočkala i vnější plášť této budovy, nicméně vnitřek – tedy čtyři nadzemní a jedno podzemní podlaží – zůstal v nezměněném stavu. Ten se v dnešní době jednoduše jeví jako nemocnický a nevyhovující.

V budově se nachází lůžková část oddělení interny, interní JIP a oddělení neurologie. „Ročně je u nás hospitalizováno zhruba 4,5 tisíce pacientů, dalších 49.000 pacientů ošetříme ambulantně,“ sdělil primář interního oddělení Josef Málek. Dalším 17,5 tisícům pacientů pak ročně poskytne péči oddělení neurologie. V budově je umístěna také celá řada ambulančních nejen interních oborů. Ty se v předchozích dnech, tedy ještě před zahájením rekonstrukce, musely stěhovat do náhradních prostor.

Rekonstrukce bude hrazena z fondů Evropské unie a s podporou kraje Vysočina.

## Novoměstská interna

Rekonstrukce novoměstské interny bude stát 397 milionů korun. „Ročně je na našem interním oddělení hospitalizováno přes 4000 pacientů, ambulancemi projde přes 46.000 pacientů. Stav pavilonu byl již neudržitelný, více než 60 let neprošel zásadní rekonstrukcí. Po realizaci projektu a rozšíření celého pavilonu bude v objektu působit interní oddělení, neurologické a rehabilitační oddělení a odborné ambulance. Díky soustředění pacientů a činností dojde ke snížení průměrné ošetřovací doby a věříme, že pacienti od nás budou odcházet ještě spokojenější,“ uvedl ředitel nemocnice Zdeněk Kadlec.

Akce zahrnuje rekonstrukci a přístavbu pavilonu interních oborů a přístavbu rehabilitace. V úrovni suterénu je zde umístěna rehabilitace, je osazena do svahu objektu a otevřena východní částí na terén. Projekt předpokládá vytvoření rehabilitačního centra. Toto centrum mimo jiné bude obsahovat rehabilitační bazén, vodoléčebný sál, tělocvičny, fyzikální terapii, ergoterapii a parafin. Dále jsou tu pracovní léka-

ních oborů se zmenšuje stávající lůžková kapacita intenzivní péče,“ uvedl ředitel Kadlec.

řů a sester a místnosti pro zázemí personálu.

V prvním patře jsou umístěny vyšetřovny interních a neurologických oborů, urgentní příjmová vyšetřovna, kardiologie, EKG, EEG, EMG, endokrinologie, nefrologie, alergologie, revmatologie, vyšetřovna SONO a ergometrie. Na tomto podlaží je i příjem pacientů s čekárnami. V severním křídle je velký dialyzační sál s jedenácti místy a izolacíním boxem s jedním lůžkem.

Další dvě poschodí budou využívána jako hlavní lůžkový trakt včetně zázemí pro zdravotní personál. Jednolůžkové až třílůžkové pokoje budou mít vlastní sociální zařízení, pokoje budou vybaveny novými lůžky, které umožní polohování pacienta. Interně a neurologii bude k dispozici 120 lůžek. V posledním čtvrtém poschodí bude moderní jednotka intenzivní péče interních oborů s jedenácti lůžky. „Vybudováním nových prostor a sloučením inter-

ních oborů se zmenšuje stávající lůžková kapacita intenzivní péče,“ uvedl ředitel Kadlec.

## Pelhřimovská stavba

Přestavba lůžkové budovy v pelhřimovské nemocnici bude stát asi 457 milionů korun. Zahrnuje nejen stavbu, ale i moderní lékařské vybavení.

Při rekonstrukci jedné z nejstarších budov areálu pelhřimovské nemocnice, jejíž část pochází již z roku 1903, dojde k výměně všech rozvodů, oken včetně zateplení budovy, opravy střešního pláště, vytvoření odpovídajících dvou a třílůžkových pokojů pro pacienty s vlastním sociálním zařízením při zachování stávajícího počtu lůžek. V budově by mělo být umístěno: 74 lůžek interního oddělení, 24 lůžek ortopedického oddělení, 57 lůžek chirurgického oddělení, 20 lůžek urologického oddělení, radiodiagnostické oddělení, blok interních ambulancí a centrální příjem pacientů. Investici zaplatí z 34 procent Brusel, zbytek kraj Vysočina.

„Projektově navážeme na pavilon akutní medicíny, který byl dokončen v prosinci 2003. K právě probíhající rekonstrukci nás vedlo úsilí modernizace prostředí, které je spolu s rozvojem diagnostických a léčebných postupů jediným možným způsobem zlepšo-

vání poskytované péče,“ řekl ředitel nemocnice Pavel Hrala.

„Hlavní lůžková budova po rekonstrukci bude připravena sloužit pacientům 20 let bez nutnosti dalších investic do stavební části a na dobu asi deseti let bez nutnosti investovat do oblasti zdravotnické techniky. Bude dosažena kvalitativně vyšší úroveň zajištění péče o pacienty a pracovníky při poskytování zdravotní péče,“ uvedl



Slavnostní zahájení oprav v novoměstské nemocnici. Foto: archiv kraje

krajský náměstek pro zdravotnictví Pavel Hájek (ODS). Stavební zásah do hlavní lůžkové budovy je nezbytný i s ohledem na její technický stav. Bez zásadní rekonstrukce budovy by bylo třeba provést řadu rozsáhlých stavebních úprav potřebných pro udržení běžného provozu.

Jihlava a Třebíč  
Velké investice se nevyhnou ani nemocnicím v Jihlavě a v Třebíči. Jihlavu čeká modernizace přístrojů onkologického centra, kde se počítá s evropskými penězi. Nákup druhého lineárního urychlovače a magnetické rezonance přijde zhruba na 80 milionů korun a nemocnice už má zpracovaný evropský projekt. V Třebíči se bude stavět nový pavilon pro matku a dítě, což si vyžádá 307 milionů korun.

## JAK BUDOU PROBÍHAT PŘESTAVBY V NEMOCNICÍCH:

Nemocnice Havlíčkův Brod	Nemocnice Nové Město na Moravě	Nemocnice Pelhřimov
rekonstrukce interny	rekonstrukce interny	přestavba lůžkové budovy
165 milionů korun	397 milionů korun	457 milionů korun
dokončení červen 2010	dokončení červenec 2011	dokončení říjen 2010
<b>Postup prací:</b>		
<b>1. etapa:</b> rekonstrukce jednotky intenzivní péče	<b>1. etapa:</b> přípravné práce, demolice, přístavba rehabilitace + bazén a celková rekonstrukce 1.PP a rekonstrukce východního křídla	<b>1. etapa:</b> rekonstrukce přístavby hlavní budovy – část směrem k městu
<b>2. etapa:</b> rekonstrukce a modernizace lůžkových stanic interny a neurologie včetně nového vybavení	<b>2. etapa:</b> rekonstrukce severního křídla – 1. NP – 4. NP včetně přístavby nového vstupu, přístavby severní části 1. NP – 4. NP, zahájení stavby JIP	<b>2. etapa:</b> rekonstrukce východního křídla – směrem do horní části areálu
<b>3. etapa:</b> modernizace mikrobiologických laboratoří – přístrojové a laboratorní vybavení, přístrojové vybavení ARO, dětského oddělení, centrálních operačních sálů, radiodiagnostického oddělení	<b>3. etapa:</b> rekonstrukce jižního levého křídla a přístavba jižní části vč. západního výklenku, dokončení JIP	<b>3. etapa:</b> rekonstrukce střední části budovy (kolem hlavního vchodu)
<b>Celkové náklady 1 miliarda 19 milionů korun</b>		

## Záchranáři loni pomohli desítkám tisíc pacientů

**Vysočina (jis)** • Zdravotnická záchranářská služba kraje Vysočina ošetřila loni 28 470 pacientů. Sanitky ujely více než milion kilometrů a celkové náklady na provoz překročily 212 milionů korun. Letecká záchranářská služba vzletla s 636 pacienty. V současné době má krajská síť zdravotnické záchrané služby na území regionu 16 výjezdových stanovišť s 23 výjezdovými posádkami.

„Za první pololetí letošního roku jsme ošetřili už více než 15 tisíc pacientů. Jejich větší počet je dán tím, že od 1. ledna letošního roku provozujeme i výjezdové stanoviště v Humpolci,“ uvedla náměstkyně ředitele záchranářky Vladislava Filová. Na šestnácti výjezdových stanovištích v současné době pracuje 40 stálých lékařů, další zhruba dvě desítky externě. Téměř 80 procent pacientů je po ošetření převezeno do nemocnic (asi 73 procent do nemocnic na Vysočině). Do nemocnic mimo kraj tak putuje asi pět až sedm procent případů. „Nejčastěji jsou pacienti mimo kraj převaženi do brněnských nemocnic,“ upřesnila Vladislava Filová. Zbýlé výjezdy tvoří skupinu pacientů nena-

lezených, pacientů předaných policii a podobně.

„Celkové náklady na provoz zdravotnické záchrané služby činily loni 212, 437 milionu korun. Kraj jako zřizovatel organizace pokryl tuto položku z 68 procent prostřednictvím provozní dotace, zhruba 30 procent nákladů je hrazeno z tržeb od zdravotních pojišťoven,“ uvedl náměstek hejtmána pro zdravotnictví Pavel Hájek (ODS).

Budování dalších výjezdových stanovišť závisí na přijetí zákona o zdravotnické záchrané službě, který je v současné době podroben připomínkovému řízení. Bez ohledu na přijetí tohoto zákona bude v letošním roce zahájena přestavba budovy hasičského záchraného sboru v Jemnici na nové stanoviště rychlé zdravotnické pomoci. „Vydáme tak vstříc záměru ministerstva zdravotnictví o včasné dostupnosti přednemocniční neodkladné péče a splníme tak i svůj slib, který jsme dali občanům,“ připomenul náměstek Hájek. Do budoucna, počínaje rokem 2009, se na území kraje předpokládá vznik dvanácti nových výjezdových stanovišť včetně Jemnice.

## Nemocnice obnovují své vybavení

**Vysočina (kid)** • Kraj se o své nemocnice stará, seč mu pokladna dovolí. Od roku 2005 dodnes zde investoval bezmála tři čtvrtiny miliardy korun.

V havlíčkovské nemocnici to bylo 140 milionů, kromě stavebních úprav to byla například nová gamakamera za bezmála 15 milionů korun či vybavení ARO za 6,5 milionů korun.

V Jihlavě proběhly v uplynulých třech letech investice za 168 milionů korun. Mimo jiné například angiografie za 15 milionů a vybavení kardiochirurgie za 18 milionů.

Pelhřimovská nemocnice získala investice za 62 milionů korun. Me-

zi jinými to bylo nové spirální CT za 21 milionů korun nebo gamakamera za deset milionů.

V Novém Městě na Moravě bylo investováno 145 milionů korun. Nemocnice tak získala gamaka-

meru za 5,5 milionu korun, centrální laboratoře za 6,5 milionu korun a další gamakameru za 9,5 milionu korun.

Třebíčská nemocnice má za sebou od roku 2005 investice za 190

milionů korun. Mezi jinými například rekonstrukci stravovacího provozu za 57 milionů korun, rekonstrukci laboratoří za 39 milionů a digitální RTG a CT za deset milionů korun.

INVESTICE V NEMOCNICÍCH OD ROKU 2005					
(zahrnutý jsou pouze investice nad 500 tisíc korun, údaje jsou v tisících korun)	2005	2006	2007	2008 (plánované investice)	celkem od roku 2005
Havlíčkův Brod	46 287	27 088	43 252	22 436	139 063
Jihlava	35 293	33 252	47 085	52 231	167 861
Nové Město na Moravě	39 436	38 905	34 234	32 290	144 865
Pelhřimov	31 896	11 990	11 614	6 853	62 353
Třebíč	72 258	41 011	42 613	33 282	189 164
<b>všechny nemocnice celkem</b>					<b>703 306</b>

# Kraj ocení své významné občany

**Vysočina (kid, jis) • O devíti držitelích prvních nejvyšších ocenění kraje Vysočina právě v těchto dnech vznikají filmové medailonky. Natáčí je režisér a dokumetarista Theodor Mojžíš, předpokládá, že je dokončí do posledního září.**

Portréty osobností oceněných krajskou medailí tak budou poprvé k vidění na slavnostním večeru u příležitosti předání medailí 1. října.

O udělení nejvyššího ocenění kraje Vysočina devíti významným osobnostem našeho regionu rozhodlo v červnu krajské zastupitelstvo. Z rukou členů krajské rady a předsedy senátu Přemysla Sobotky je ocenění dostanou na slavnostním večeru 1. října 2008 v Horáckém divadle Jihlava.

„Dramaturgie večera počítá s obohacením programu o uvedení dvouminutových videoportrétů oceněných osobností. Jejich natočení se ujal zkušený dokumentarista Theodor Mojžíš. Je autorem mnoha zajímavých dokumentárních projektů. Z jeho dílny vzešel mimo jiné cyklus Ateliéry o tvůrcích české výtvarné moderny prezentovaný na ČT 2, natočil i mnoho portrétů osobností z ob-

lasti vědy, kultury i sportu,“ řekl člen realizačního a organizačního týmu Jan Kaleta. Krátký dokument tak bude natočen o Jiřím Reynkovi, Františku Dohnalovi, Petru Honzlově, Petru Novákově, Milanu Kolářovi, Zdeňku Laštovičkově,

Jakubu Pustinovi, Vilibaldu Prokopovi a Tomáši Zelenkovi. Medailonky budou součástí archivu oceněných osobností, který bude přístupný z krajského webu.

Krajské medaile vznikly v průběhu letošního roku ve výtvarných a řemeslných dílnách Vysočiny. Mají jakési tři stupně, nejvyšším je žu-

lová medaile, kterou vyrobili v kamenickém učilišti v Lípnicích nad Sázavou. Následuje skleněná medaile z dílny Umělecké střední školy ve Světlé nad Sázavou a dřevěná medaile od Radomíra Dvořáka. Dvořák je zároveň autorem výtvarného návrhu celého cyklu. Součástí sady medailí je i medaile bronzová, pamětní. Ta neslouží pro ocenění, ale je určena zejména významným návštěvníkům Vysočiny, typicky z řad státníků. Bronzovou medaili odlily slévárny Nové Ransko.

O symbolice, vzniku a výtvarných postupech při výrobě medailí pojednává publikace, výstava a informační leták, který připravuje Muzeum Vysočiny v Havlíčkově Brodě. Medaile samotné jsou výtvarné originály, použité materiály a technologie jejich zpracování byly speciálně vyvinuty anebo upraveny jen pro tento účel.



# Velvyslanec navštívil Vysočinu



Při setkání na krajském úřadu. Foto: archiv kraje

**Vysočina (kan, kid) • Setkání s představiteli kraje Vysočina, města Jihlavy a návštěva firmy Bouwfonds, jejíž česká pobočka je dceřinou společností největší developerské firmy v Nizozemsku. Tak vypadal jednodenní pobyt velvyslance Nizozemského království Jana Lucase van Hoorna na Vysočině.**

Spolu s velvyslancem na Vysočinu přijel i rada a vedoucí pro obchodní a ekonomické záležitosti Napoleon Winia.

Program návštěvy začínal setkáním ve firmě Bouwfonds, kde byla hostům představena činnost a aktivity firmy Bouwfonds v České republice, zejména na Vysočině a konkrétně v Jihlavě. Hovořilo se rovněž o vizích a plánech do budoucna. Součástí setkání byly i praktické ukázky projektů přímo v terénu v jihlavské lokalitě Na Dolech.

Dalším bodem programu bylo setkání s představiteli kraje Vysočina. Nizozemského velvyslance uvítal v sídle kraje hejtman Miloš Vystrčil (ODS),

spolu s dalšími členy krajské rady, ředitelem krajského úřadu, zástupci odboru regionálního rozvoje a Vysočina Tourism. Předmětem hovoru byla tématika nejen z regionu, ale i na úrovni EU.

Poslední částí programu velvyslance nizozemského království a jeho doprovodu na Vysočině bylo setkání s představiteli města Jihlavy. Město Jihlava má dlouholeté a aktivní partnerství s nizozemským městem Purmerend. Hlavními oblastmi spolupráce jsou cestovní ruch, kultura, školství, rozvoj města.

Spolupráce mezi Vysočinou a Nizozemím funguje rovněž na úrovni hospodářských komor.

# Bruselská kancelář má nový web

**Brusel/Jihlava (mah, kid) • Bruselská kancelář kraje Vysočina spouští samostatné webové stránky www.vysocina.eu/Brusel. Na novém portálu zájemci nalezou základní údaje o bruselské kanceláři, jejím umístění, obsazení a především její činnosti.**

Nechybí ani vybrané aktuality z dění v Bruselu, nejnovější výzvy k podávání projektů, stejně jako informace o některých dalších dotačních možnostech jak ze strukturálních fondů, tak z národních a regionálních programů.

Kromě toho je na nových webových stránkách uveden přehled zahraničních subjektů, které hledají partnery pro své připravované projekty a počítá se i s prostorem pro zveřejnění projektových záměrů subjektů z Vysočiny za účelem nalezení partnerů. Ne-

bude chybět ani souhrn dokončených projektů z Vysočiny, které byly financovány z peněz EU či s jejich příspěvkem. Na webu lze nalézt i užitečné odkazy s evropskou tematikou a potřebné kontakty. Části stránek jsou také v anglické a francouzské verzi.

# Bělohradská ulice už svítí novotou

**Havlíčkův Brod (en, kid) • K havlíčkobrodskému autobusovému terminálu vede zbrusu nová ulice. Bělohradská prošla celkovou rekonstrukcí a lidé zde tak mohou vidět zbrusu novou silnici, osvětlení, chodníky i parkovací stání. Na stavbě v hodnotě 16 milionů korun se finančně podílel kraj Vysočina a město Havlíčkův Brod.**

„Stavba je příkladem dobré a bezproblémové spolupráce mezi krajskou a obecní samosprávou. Kraj Vysočina financoval úpravu komunikace a dešťovou kanalizaci v hodnotě 10,5 milionu korun a město Havlíčkův Brod zaplatilo chodníky, vodovod a veřejné osvětlení,“ vyjmenoval

náměstek hejtmana pro dopravu Václav Kodet (KDU-ČSL). Sta-



Slavnostní otevření ulice bylo veselé. Foto: archiv kraje

rostka Havlíčkova Brodu a krajská

radní Jana Fischerová (ODS) doplnila, že na úpravách Bělohradské ulice se podíleli i místní obyvatelé: „S lidmi, kteří zde bydlí, jsme například konzultovali a následně i změnili výběr dlažby.“ Na stavebníky čekalo během výkopových prací překvapení. Pod nanošenou zemí se nacházel vchod do sklepení, které bylo vytesáno do skály pravděpodobně v 15.–16. století. Poté, co byl sklep důkladně prozkoumán a zdokumentován odborníky, byl zakonzervován a vchod byl opět zasypan.

Kraji Vysočina se podařilo na rekonstrukci Bělohradské ulice v Havlíčkově Brodě získat peníze ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

# Na webu je zpráva o tom, co úřad čtyři roky dělal

**Vysočina (jis) • Krajský úřad zpracoval souhrnnou zprávu o své činnosti za poslední čtyři roky. Jde o ucelený a průběžně aktualizovaný soubor informací o krajském úřadu, který mapuje čtyřleté volební období (2004–2008) a má poskytnout informace o nejpodstatnějších záležitostech, kterými se krajský úřad zabýval a zabývá, nejzávažnějších úkolech, které úřad ve spolupráci se samosprávnými orgány řešil a řeší, ale také shrnout úspěchy a ocenění, kterých krajský úřad dosáhl. „Protože se práce**

úřadu dělí na čtyřleté cykly tak, jak lidé ve volbách hodnotí dosavadní práci kraje a jak vyjadřují svá očekávání do budoucna, je na místě říci si, co se vlastně na Vysočině za ty uplynulé čtyři roky stalo. Věnujeme tomu zpracovaný materiál a věříme, že to bude příjemné, zajímavé a mnohdy i poučné čtení,“ uvedl ředitel Krajského úřadu Zdeněk Kadlec. Materiál je určen široké veřejnosti a v přehledné formě je k dispozici na webových stránkách kraje Vysočina v elektronické podobě (sekce Tiskoviny kraje).

# Školy teď o prázdninách prošly většími opravami



Nová okna vzhledu budovy prospěla. Foto: archiv kraje

**Jihlava (jis, kid) • Studenti Střední školy technické v Jihlavě se po prázdninách vrátí do opravené budovy. Areál školy dostal zbrusu nová okna.**

Škola má několik budov kolem společného dvora, ve kterých jsou učebny, dílny, kanceláře i haly. Ty měly okna různého stáří i technického stavu, převážně ale už dosloužila. Po úpravách teď jsou všude nová plastová okna. „Znamená to významně

úspory ve spotřebě tepla, uspokojivě se zlepšil i vzhled celého areálu,“ uvedl krajský radní pro majetek a finance Miroslav Houška (KDU-ČSL). Osazení nových oken a související práce přišly kraj Vysočina, jako zřizovatele školy, na 2,2 milionu korun.

Podobně dostala jídelna domova mládeže na Žižkově ulici v Jihlavě novou střechu. Ta přišla na více než dva miliony korun.

# Kolem silnic na Vysočině se objevují nové sloupky



Nové ocelové sloupky. Foto: archiv kraje

Nové směrové sloupky, které silničáři v těchto dnech usazují podél krajských silnic, mají řadu výhod a zlepšení ve srovnání se starými plastovými sloupky. Hlavní předností je odolnost proti nárazu, která by podle zkušebních testů měla být až 1500 nárazů v obou směrech. Směrový sloupek se navíc vrátí do své původní vertikální polohy.

„Nové sloupky, které v těchto dnech instalujeme, jsou vyrobené z oceli, zároveň zinkované a odolné proti UV záření. To zaručuje jejich barevnou stálost i snadnou údržbu,“ řekl ředitel krajských silničářů Zdeněk Vacek.

Ridiči se mohou s novými směrovými sloupky setkat už několik týdnů například na silnici II/150 v úseku Světlá nad Sázavou – Okrouhlice a také v úseku II/129 Cětov – Pacov – Roučkovice. „Na jaře vyhodnotíme, jak se nové sloupky osvědčily. Pokud se osvědčí, budeme pokračovat v jejich instalaci i na dalších silnicích v kraji,“ doplnil Zdeněk Vacek.

# Ředitel jihlavské nemocnice Martin Šuma rezignoval

**Jihlava (kid) • K poslednímu září odchází ze své funkce ředitel jihlavské nemocnice Martin Šuma. Podle jeho slov je k rezignaci vedly rodinné důvody. Šuma je**

z Ústí nad Labem, stejně jako jeho předchůdce Jiří Madar a na server se prý chce vrátit. Na místo ředitele nemocnice vypíše krajská rada výběrové řízení.

**Kraj Vysočina**  
KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA

www.kr-vysocina.cz

### Výběrové řízení

**Požadujeme:** vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu, znalost školské problematiky a zákonů, znalosti z oblasti managementu a řízení lidských zdrojů, vysoké pracovní nasazení, časovou flexibilitu a odpovědný přístup k plnění úkolů, schopnost pracovat pod časovým tlakem, schopnost rychle se učit, schopnost systematické práce, tvůrčí, analytické a logické schopnosti, komunikační a vyjednávací schopnosti, velmi dobrou uživatelskou znalost operačního systému MS Windows a souvisejících programů (MS Office).

**Výhodou:** vzdělání nebo zkušenosti v oblasti školství, veřejné správy, zkušenosti s řízením pracovního týmu, aktivní znalost cizího jazyka.

**Nabízíme:** perspektivní pozici, možnost trvalého vzdělávání a osobního růstu, 12. platovou třídu.

**Záměrem předložit písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:** jméno a příjmení, titul zájemce, datum a místo narození zájemce, státní příslušnost zájemce, místo trvalého pobytu zájemce, číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana, datum a podpis zájemce.

**K přihlášce je nutno přiložit:** životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech týkajících se správních činností, výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (u cizinců obdobným dokladem příslušného státu), ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání, lustrační osvědčení, čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Vaše přihlášky v písemné podobě očekáváme na adrese **Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava** nebo v elektronické podobě se zaručeným elektronickým podpisem na adrese [posta@kr-vysocina.cz](mailto:posta@kr-vysocina.cz) do **29. 8. 2008**. Pro podání přihlášky můžete využít formulář umístěný na [www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz) v sekci informace → volná pracovní místa. Kontaktní osoba: Ing. Ivana Hanáková Kosourová, tel.: 564 602 107, e-mail: [kosourova.i@kr-vysocina.cz](mailto:kosourova.i@kr-vysocina.cz).

s místem výkonu práce  
Jihlava, Tolstého 15

**Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava**

**Kraj Vysočina**

www.kr-vysocina.cz

### Výběrové řízení

**Kvalifikační předpoklady na funkci ředitele/ky:** ukončené VŠ vzdělání v magisterském studijním programu, organizační a řídicí předpoklady, zkušenosti v řízení organizace, občanská a morální bezúhonnost.

**Očekáváme:** schopnost efektivní komunikace, smysl pro týmovou práci, schopnost motivace zaměstnanců, vysokou flexibilitu a spolehlivost, rozhodnost, odpovědnost, analytické myšlení, vysoké pracovní nasazení, schopnost práce v zátěžových situacích.

**Výhodou při výběrovém řízení je:** znalost principů řízení příspěvkové organizace, základní znalost ekonomiky a financování zdravotnických zařízení, základní znalost medicínského práva, znalost cizího jazyka.

**Nabízíme:** odpovídající a motivační ohodnocení, možnost pracovní seberealizace a dalšího osobního rozvoje.

**Součástí písemné přihlášky k výběrovému řízení bude:** návrh koncepce a organizace řízení v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci (v rozsahu max. 2 stran), ověřená kopie dokladu o ukončeném vysokoškolském vzdělání v magisterském studijním programu, strukturovaný profesní životopis s kontaktní adresou a telefonem (e-mail), negativní lustrační osvědčení nebo doklad o jeho vyžádání, výpis z rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání, čestné prohlášení dle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů, souhlas s nakládáním s poskytnutými osobními údaji pro účely tohoto výběrového řízení, ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Přihlášky je třeba zaslat se všemi požadovanými náležitostmi a přílohami, bez nich není přihláška úplná a nemůže být zahrnuta mezi přihlášky dalších uchazečů o nabízené funkční místo.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

**Přihlášky k výběrovému řízení zašlete nejpozději do 15. 9. 2008 na adresu:** Krajský úřad kraje Vysočina, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Žižkova 57, 587 33 Jihlava. Obálku označte textem: „Výběrové řízení Nemocnice Jihlava – neotvírat“. Kontaktní osoba pro případné další informace: Ing. Soňa Měřítková, tel.: 564 602 818, 724 650 187, e-mail: [meritlova.s@kr-vysocina.cz](mailto:meritlova.s@kr-vysocina.cz).

**Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava**

**PODNIKATELSKÉ A HYPOTÉČNÍ CENTRUM**

❖ podnikatelské úvěry bez zajištění do 3 milionů, vyřízení do 5-ti dnů  
❖ leasing na stroje, technologie, budovy, ...  
❖ Americká hypotéka (na auto, úhradu jiných půjček, ...)  
❖ hypotéky na bydlení i bez dokládání příjmů

**E. Kolouchová • tel.: 777 873 810**

www.ceskydomov.cz

**REVOLUČNÍ PROJEKT!**

**Veškeré finanční služby z bankovního i nebankovního sektoru pod jednou střechou nabízíme pro region Pelhřimovska.**

**Pomůžeme všem!!! Stačí zavolat!!!**

**607 733 662**

**GRAND PRO CELOU ČR (tel.: 602 551 111)**  
– desatero seznámek pro vážné seznámení (Seznamka, Videoseznamka, ExtraGRAND, V.I.P.-seznamka, korespondenční, internetová a SMS-seznamka, srazy nezadávých, miniseznamka a seznamka pro zdravotně postižené).

**Kancelář:** Macešková 20, 106 00 Praha 10.

- **GRAND (tel.: 602 551 111)** objednávky klientů bez zaplacení služby do naší kanceláře.
- **GRAND (tel.: 602 561 111)** objednávky klientů se zaplacením služby do kanceláře.
- **GRAND (tel.: 602 571 111)** žádost o dotazník a informace – stačí, když nám jen zašlete SMS ve tvaru: C\*JMENO\*PRUMJEN\*ULICE\*ČÍSLO DOMU\*MÍSTO BYD-LISTE\*PSC
- **WWW.VIDEOSEZNAMKA.CZ** – registrace všem zdarma, ženy 15–35 let a muži od 56 let obdrží 75 tipů na seznámení zdarma!
- **WWW.FOTOSEZNAMENI.CZ**

SC 80970/3

**MĚSÍČNÍK KRAJ VYSOČINA – KAŽDÝ MĚSÍC ZDARMA DO VAŠICH SCHRÁNEK**

**MÁ VAŠE DÍTĚ POTÍŽE S UČENÍM?** Se čtením, psaním, pravopisem či matematikou?

✓ STÁLE ŠPATNĚ ČTE?  
✓ NEPIŠE HÁČKY A ČÁRKY?  
✓ VÁHÁ, KDE SE PÍŠE Y/I?  
✓ JE DYSLEKTIK  
✓ ČI DYSGRAFIK?

Pracujeme vyzkoušenou metodou, která tyto problémy řeší individuálně.

725 774 710  
775 040 808  
www.basic.cz

**ULEHČETE VAŠEMU DÍTĚTI NOVÝ ŠKOLNÍ ROK**

PELHŘIMOV Lipová 488  
J I H L A V A Havlíčkova 30

Studijní centrum **BASIC**

**TERAČ s.r.o.**

inženýring • reality • investice  
finance • dotace

**SOUTĚŽ**

Noví zákazníci, kteří od 1.5.2008 do 31.12.2008 uzavřou písemnou smlouvu se společností TERAČ s.r.o., budou zařazeni do losování o zájezd v ceně 30.000,- Kč.

**Výstavba rodinných nízkoenergetických domů na klíč**

- Nové luxusní zasedávané lokality v centru města **Polná** a v **Bílém Kameni u Jihlavy** s možností výběru rodinného domu a možností okamžité výstavby
- Doba trvání realizace domu od **3 do 6 měsíců**, ušetříte až desetitisíce korun za nájem.
- V případě zájmu **odkoupíme Váš projekt** a zpracujeme **zdarma** nový.
- **Zdravé a ekologické bydlení** bez hromadění vlhkosti ve zdech a **bez vzniku plísní**.
- **Záruka 30 let** a garance pevné ceny bez dodatečných nákladů.
- Předprojektová a projektová dokumentace **zdarma**.
- Možnost zajištění hypotečního úvěru **již od 3,7 % po dobu až 30 let**.
- Vysoce úsporné kondenzační plynové kotle v **nejvyšší emisní 5. třídě podle ČSN EN 483**.
- Unikátní program **BEZ STAROSTÍ**, v rámci kterého za Vás zajistíme všechny nepříjemné formalities i s komunikací na úřadech.

**+420 732 855 559**

**TERAČ s.r.o., Havlíčkovo nám. 152, 591 01 Žďár nad Sázavou**

SC 80788/3

**www.ceskydomov.cz**

**Český Domov**  
noviny do každé schránky...

Přední vydavatelství novin pro krajskou a místní samosprávu přijme vhodného kandidáta na pozici

**MANAGER INZERCE**

**Předpoklady:**

- minimálně SŠ vzdělání • komunikativnost • samostatnost
- obchodní talent • zkušenost na obchodní pozici výhodou

**Nabízíme:**

- zájem stabilní společnosti • nadprůměrné finanční ohodnocení • možnost profesního růstu • zajímavou práci v místě bydliště

Své životopisy zašlete na e-mail: [z.cizkova@consultants.cz](mailto:z.cizkova@consultants.cz)

www.ceskydomov.cz

**MĚSÍČNÍK KRAJ VYSOČINA VYCHÁZÍ V NÁKLADU 215.000 VÝTISKŮ!!!**

**BARBONE FÉNIX**

**NEJLEVNĚJŠÍ POČÍTAČ BARBONE NA TRHU!**

**Processor:** INTEL CELERON 1,80GHz (512/800),  
**Základní deska:** GIGABYTE 945GCM-S2L i945GC s775,VGA,DDR2,4xSATA2, GLAN,PCIx,mATX,  
**Paměti:** DDR2 1024MB 667 TRANSCEND,  
**Grafická karta:** integrovaná,  
**Pevný disk:** 160GB SATAII/300 8MB 7200 ot./min,  
**DVD-RW:** LG GSA-H58N,  
**Klávesnice, myš, uživatelská příručka.**

**Objednávací kód: 9344086**

**4.599 Kč VČ. DPH**

**NOVINKA! 12,1" notebook Barbone!**

**Chipset:** Intel 965PM,  
**Processor:** INTEL Core 2 Duo T7250 2,0GHz,  
**Paměti:** 2048 MB 667 Mhz,  
**Grafická karta:** Intel X3100,  
**Pevný disk:** 120GB 2,5" SATA 5400RPM 8MB,  
**LCD:** 12,1", WXGA (1280 x 800), Glare,  
**Mechanika:** Super Multi DVD RW, čtečka paměťových karet, fire-Wire IEEE 1394,  
**VGA out, 3x USB2.0,**  
**Wireless:** B/G (54Mbit),  
**Bluetooth:** 2.0 + EDR

**Objednávací kódy:** 1133302-žlutý, 1133304-modrý, 1133306-zelený, 1133308-černý, 1133310-růžový

**BARBONE PICOLO**

**17.463 Kč VČ. DPH**

**T.S.Bohemia a.s.**  
R.Havelky 4860/4, Jihlava • Tel.: 585 157 494 • [jihlava@tsbohemia.cz](mailto:jihlava@tsbohemia.cz)

**www.tsbohemia.cz**

## Vyhodnocení Zimní fotografické soutěže s turistickým portálem [www.region-vysocina.cz](http://www.region-vysocina.cz)

Na podzim 2007 byla vyhlášena turistickým portálem [www.region-vysocina.cz](http://www.region-vysocina.cz) Zimní fotografická soutěž pro fotografy – amatéry. Těto soutěže se zúčastnilo 51 soutěžících, kteří do soutěže zaslali celkem 257 fotografií z Vysočiny. Fotografie byly tematicky zaměřeny na zimní období.

Pro porotu bylo velmi obtížné vybrat ze všech fotografií první tři, ty nej. Stanoveno bylo toto pořadí:

1. **Iveta Vacková**
2. **Jaromír Novotný**
3. **Vlastimil Nevole**

Kromě prvních tří míst se porota rozhodla se udělit ještě tři zvláštní ceny, které získali Michal Mašek, Roman Kolář, Martin Vacek. Fotografie zaslání do soutěže budou využívány v tištěných propagačních materiálech kraje Vysočina, na webových stránkách, na výstavách, v inzertních člancích atp.

Výhercům ještě jednou gratulujeme a připomínáme odměny, o které se soutěžilo:

1. cena týdenní pobyt v Penzionu ZUBR pro 1 osobu, [www.penzion-zubr.cz](http://www.penzion-zubr.cz)
2. cena počítač na kolo
3. cena turistický vaříč

Děkujeme všem soutěžícím za účast v soutěži a za zaslání fotografie.



Iveta Vacková



Vlastimil Nevole



Jaromír Novotný

## KRBOVÁ KAMNA

Největší prodejna kraje Vysočina **Romotop**

- rozšíření sortimentu
- větší prodejní prostory
- akční slevy
- splátkový prodej

**Vše pro teplo doma**

ŽELETA VSKÁ KAMNA

Třebíč, Velkomeziříčská 391 - areál Dřevony  
tel./fax: 568 824 159, Po - Pá 9 - 17, So 8 - 11 hod  
teplo@vesas.cz, <http://krby.vesas.cz>

**NOVITA** **THORMA**

**UZÁVĚRKA  
OBJEDNÁVEK  
INZERCE DO  
ZÁŘIJOVÉHO  
VYDÁNÍ JE  
12. 9. 2008.**

Nabízíme to, co hledáte  
**10 000 až 130 000 Kč**  
vyřízení na první schůzce  
měsíční splátky • žádné poplatky

Telefon: 731 931 238  
[www.financi-sluzby.cz](http://www.financi-sluzby.cz)

Podpora rozvoje venkova - návrat tradičních řemesel

## ŘEMESLNÉ KURZY ZDARMA

Název kurzu	termín
Košičkářství I.	I. 13. 9., 14. 9., 20. 9., 21. 9., 27. 9. 08
Košičkářství II.	II. 18. 10., 19. 10., 25. 10., 26. 10. 08
Aranžování	18. 9., 19. 9., 25. 9., 26. 9., 3. 10., 4. 10., 10. 10., 11. 10., 16. 10., 17. 10., 23. 10., 24. 10. 08
Patchwork I.	I. - 7. 9., 24. 9., 1. 10., 8. 10., 15. 10., 22. 10., 29. 10. 08
Patchwork II.	II. - 7. 2., 28. 2., 21. 3., 18. 4. 08
Filcování I.	I. - 3. 10., 4. 10., 17. 10., 18. 10. 08
Filcování II.	II. - 8. 11., 14. 11., 15. 11. 08
Paličkování	7. 11., 8. 11., 5. 12., 6. 12. 08, 9. 1., 10. 1., 6. 2., 7. 2. 09, 20. 2., 21. 2., 6. 3., 7. 3., 27. 3., 28. 3., 1. 5., 2. 5., 20. 2., 21. 2., 6. 3., 7. 3., 27. 3., 28. 3., 1. 5., 2. 5. 09
Drátování	5. 11., 12. 11., 19. 11., 26. 11. 08
Agroturistika	7. 11., 8. 11. 08
Ruční potisk textilu	21. 11., 22. 11., 28. 11., 29. 11. 08
Výroba slaměných ozdob	5. 12., 6. 12. 08
Předení	13.12. 08
Výroba svíček	13.2. 09
Malba na hedvábí	16. 1., 17. 1., 13. 2., 14. 2., 18. 4., 25. 4. 09
Staročeská kuchyně	23. 1., 24. 1., 20. 2., 21. 2., 20. 3., 21. 3. 09
Vitráže	13. 3., 14. 3., 3. 4., 4. 4., 10. 4., 11. 4. 09
Řezbářství	14. 2., 28. 2., 28. 3., 25. 4. 09
Modrotisk	10.4., 11. 4. 09

Kurzy probíhají v pracovních dnech od 15:30 do 18:45 o víkendech od 9:00 do 16:15

Více na [www.zeraagency.eu](http://www.zeraagency.eu)

Místo konání:

ZERA - Zemědělská a ekologická regionální agentura, o.s.

V. Nezvala 977, 675 71 Náměštl nad Oslavou

Tel.: +420 568 620 070, e-mail: [info@zeraagency.eu](mailto:info@zeraagency.eu)

[www.zeraagency.eu](http://www.zeraagency.eu)

Kontakt. osoba: Lenka Němcová, tel.: 568 620 070, 725 503 329

„Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.“



## Zavolejte si pro půjčku právě teď!

- půjčme Vám na cokoli
- bez zbytečného papírování
- snadno a rychle
- peníze do několika hodin
- nepotřebujete ručitele
- stačí zavolat

**PROVIDENT**  
Víc než jen půjčka

Volejte zdarma  
**800 180 188**  
[www.provident.cz](http://www.provident.cz)



# Potřebujete peníze?

SC 80481

**Inzertní manažer:**  
Klára Černíková  
tel.: 777 789 600  
e-mail:  
[cernikova@ceskydomov.cz](mailto:cernikova@ceskydomov.cz)

**Koupím**  
byt nebo dům,  
platím hotově!!!  
tel: 776 81 41 41

## P L E T I V O

z pozinkovaného drátu potaženého PVC o síle 2,5 mm

Výška	oka 60x60	oka 50x50
100 cm	40,-	42,-
125	50,-	53,-
150	57,-	64,-
160	61,-	68,-
175	67,-	74,-
200	76,-	85,-

**Doprava zdarma!!!**

**ceny i s DPH**

**Lesnické pletivo**

výška	průměr drátu/počet drátů	cena
120 cm	2,8/2/10	27,-
150	2,5/1,8/12	28,-
160	2,5/1,8/14	30,50

Dále nabízíme veškeré příslušenství ke stavbě plotu – napínací a vázací dráty, sloupky, brány, branky, okrasné, sportovní, katrová, chovatelská svařovaná pletiva.

Havlíček Drahomír, Pokojovice 6, Okříšky

Tel/fax: 568 870 796, Mobil: 604 919 659

[www.pletivohavlicek.wz.cz](http://www.pletivohavlicek.wz.cz)



až **50 000 Kč** **777 760 960**

- na dobu **7 až 12 měsíců**
- **hotovost až do domu**
- **nejvýhodnější podmínky v regionu**
- **měsíční splátky**

[www.smartpujcka.cz](http://www.smartpujcka.cz)

Hledáme nové obchodní zástupce.





